
学校通信 Ｎｏ．２７      

  摂陽の風   伊丹市立摂陽小学校 

                　 　令和５年１月２５日

 

　１．「令和４年度学校評価」の結果について　 
　２学期末に、全学年の保護者の方、児童は５・６年生対象で「令和４年度学校評価」ア
ンケートを実施させていただきました。お忙しい中、ご協力くださり、ありがとうござい

 ました。
 「児童」「保護者」「教職員」それぞれの集計結果をこの「摂陽の風」で、報告させてい
ただきます。最初は「児童アンケート」（５・６年）です。 
 
　＜児童アンケート結果＞　Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない 
　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　肯定的意見（Ａ＋Ｂ）　否定的意見（Ｃ＋Ｄ）　小数点以下を四捨五入しています

  　項目（こうもく）  Ａ  Ｂ  Ｃ   Ｄ  肯定的  否定的 
  意見    意見

 １  学校へ行くのが楽しい 38 ％ 44 ％ 12 ％  6 ％   82 ％   18 ％
 ２  学校行事（体育大会、宿泊行事など）は楽しい 76 20  1  3   96 ％    4 ％
 ３  学級会や全校集会で意見を発表し、話し合うこ 56 39  5  0   95 ％    5 ％

とは大事だと思う

 ４  授業はわかりやすい 49 43  7　  1   92 ％    8 ％
 ５  先生は教え方をいろいろ工夫している 62 33  5  0   95 ％    5 ％
 ６  自分にとって、いごこちの良いクラスだと思う 49 38 10  3   87 ％   13 ％
 ７  読書は楽しい 64 23 10  3   87 ％   13 ％
 ８  先生は自分を認めてくれる 47 43 10  0   90 ％   10 ％
 ９  自分を大切にすることや、他の人への思いやり 50 40  9  1   90 ％   10 ％

について学んでいる

 10  自分からあいさつをしている 38 39 19  4   77 ％   23 ％
 11  そうじをがんばっている 48 45  6  1   93 ％    7 ％
 12  もし、悩みや不安があるときに、相談しようと 41 37 16  6   78 ％   22 ％

思う先生がいる

 13  学校で勉強することの意味や働くことの大切さ 46 43 10  1   89 ％   11 ％
について教えてもらっている

 14  学校で地震や火事・不審者から身を守る方法を 78 19  3  0   97 ％    3 ％
教えてもらっている

 15  交通ルールを守り、遊具を安全に使っている 65 31  4  0   96 ％    4 ％
 16  早寝・早起き、朝食をとるなど、規則正しい生 33 48 17  2   81 ％   19 ％ 

活をしている         
 17  学校は利用しやすく設備や道具が整っている 56 39  5  0   95 ％    5 ％
 18  日頃から、身のまわりの整理整頓を心がけてい 38 40 18  4   78 ％   22 ％

る

 19  家庭学習(宿題・読書を含めて）を６０分以上 36 34 21  9   70 ％   30 ％
している

 20  宿題を提出している 70 23  6  1   93 ％    7 ％
 　

　※　次号では、「保護者アンケート」の結果をお知らせいたします。 

      （学校教育目標） 
 やさしく　かしこく　すこやかに 
～命を大切に、人を大切に、物を大切に～


